

České dráhy se účastní veletrhu Jihočeský kompas

Už počtvrté se účastní Krajské centrum osobní dopavy Českých drah v Českých Budějovicích veletrhu Jihočeský kompas. Akce se uskuteční 7. a 8. října v kulturním domě Metropol v Českých Budějovicích.

„České dráhy jsou tradičním partnerem přehlídky cestovatelských možností a tipů na turistické zážitky v Jihočeském kraji. I proto návštěvníci akce můžou soutěžit o hodnotné ceny, například o vouchery Českých drah,“ uvedl Jiří Kafka, ředitel Krajského centra osobní dopavy ČD v Českých Budějovicích.

České dráhy rovněž návštěvníkům nabídnou detailní informace o aktuálních nabídkách – například **Sport kartě Vltava–Dunaj, tarifech a jízdních řádech** – a poskytnou řadu materiálů, které představí největšího tuzemského železničního dopravce v celé šíři. České dráhy v jižních Čechách například provozují nejvíce **půjčoven jízdních kol ČD v rámci České republiky** (14 půjčoven a 9 dalších míst pro vracení kol). Pět z nich bude letos poprvé otevřené **celoročně** (Tábor, Jindřichův Hradec, Třeboň, Třeboň lázně a Veselí nad Lužnicí). Novinkou je také zapůjčení kola na kratší dobu než jeden den, například na půl dne nebo jen na jednu hodinu. České dráhy jsou rovněž partnerem oblíbeného závodu na kolečkových bruslích **Stožecká brusle** a každoročně vypravují lyžařský vlak **ČD Yetti**.

Mgr. Radka Pistoriusová

tisková mluvčí ČD

M: 725 032 134, T: 972 522 004

hotline tiskového oddělení ČD pro mimořádnosti: 724 977 822, press@cd.cz

Informace o Českých drahách, a. s.

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2009 využilo její spoje přes 163 milionů cestujících. V jízdkového oddělení řádu 2009/10 vypraví České dráhy průměrně 7 500 spojů každý den.

Díky dořešení financování veřejné železniční dopavy může národní dopravce pokračovat v masivní obnově vozidlového parku. V roce 2009 investovaly České dráhy do modernizací a do nákupu nových vozidel přes 4 miliardy korun, v roce 2010 to bude 5 miliard. S tím samozřejmě úzce souvisí zlepšováním kvality všech poskytovaných služeb.

Pro snadnou orientaci cestujících vytvořily České dráhy nové webové stránky www.cd.cz a veškeré informace o spojích a cenách získají klienti 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných eTiketů do zahraničí a akčních zpátečních jízdenek ČD Tip do okolních zemí.